
CONCURSUL NAȚIONAL DE CHIMIE “MAGDA PETROVANU”
Ediția a XV-a

Etapa Națională, 9 mai 2026

ÎN ATENȚIA ELEVILOR ȘI A PROFESORILOR ÎNDRUMĂTORI
o Accesul elevilor în sala de concurs se va face în intervalul orar 9:00 – 9:30.
o Elevii vor avea acces în sala de concurs pe baza cărții de identitate și a carnetului de elev, vizat pentru anul

școlar 2025-2026.
o Elevii vor avea asupra lor instrumente de scris (culoare albastră sau neagră) şi calculatoare de buzunar
neprogramabile.

o Pe durata probei de concurs, telefonul mobil se va închide.
o Elevii completează grila de răspunsuri personalizată, iar în spațiul special rezervat, se va scrie varianta de subiect

primită (V1, V2 sau V3).
o Proba se desfășoară în intervalul orar 10:00 – 12:00.
o Fiecare item are un singur răspuns corect.
o Pentru fiecare item, răspunsul corect se completează în grila de răspunsuri, cu simbolul (se va umple cerculețul

corespunzător răspunsului ales corect).
o Nu se admit corecturi/modificări pe grila de răspunsuri. Răspunsurile modificate vor fi anulate.
o În cazul în care se greșește la completarea grilei, elevul solicită o altă grilă de răspunsuri, nepersonalizată, în

care va completa câmpurile necesare identificării: Liceul și localitatea, numele și prenumele, clasa, tipul
subiectului A sau B, codul unic, precum și varianta de subiect (V1, V2, V3) primită.

o Subiectele și ciornele rămân la elevi după terminarea probei.
o Adeverințele pentru profesorii de chimie îndrumători se vor transmite electronic, prin e-mail.
o Întâlnirea profesorilor îndrumători cu reprezentanții cadrelor didactice ale Facultății de Chimie va avea loc

în Aula “Mihai Eminescu” a Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, începând cu ora 10:30.
o După susținerea probei de concurs și până la festivitatea de premiere, elevii pot vizita Grădina Botanică „Anastasie

Fătu” şi Muzeul Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi sau pot participa la activitățile experimentale
demonstrative organizate în laboratoare şi în amfiteatrul P3, începând cu ora 12:30.

FESTIVITATEA DE PREMIERE
Clasele a X-a, a XI-a și a XII-a - începând ora 14:30, în Aula ”Mihai Eminescu” a Universității “Alexandru Ioan

Cuza” din Iaşi (Corp A, UAIC)
Clasa a IX-a - începând cu ora 14:45, în Aula Magna „Carmen Sylva” a Universității Tehnice „Gheorghe Asachi”

din Iași (Corp A, UAIC)

https://www.uaic.ro/gradina-botanica-anastasie-fatu/
https://muzeul.uaic.ro/
https://www.uaic.ro/gradina-botanica-anastasie-fatu/

